

Vysvetľovanie č.1

Na základe predložených otázok uchádzačmi poskytuje verejný obstarávateľ nasledujúce vysvetlenie:

Otázka č.1: Doloženie škodovosti za posledných 5 rokov

Otázka č.2: Uvedenie pracovných pozícií, ktoré zamestnanci vykonávajú a uvedenie počtu zamestnancov samostatne pre každú pracovnú pozíciu.

Otázka č.3: Škodovosť za posledné 3 roky, Počet škôd, popis škody, výšky plnenia / rezervy, Zoznam nárokov zamestnávateľa voči zamestnancom, ktoré neboli riešené cez poistenie, napríklad len škodovou komisiou.

Otázka č.4: prosíme o uvedenie zoznamu škodových udalostí za posledné 3 roky s uvedením popisu príčiny a výšky jednotlivých plnení, prípadne rezerv a regresov.

Odpoveď na otázky č.1, č.3 a č.4: Predmetné poistenie máme v organizácii ako pilotný projekt zatiaľ iba jeden rok. Vnímame ho ako benefit pre zamestnanca a marketingový nástroj pri nábore nových zamestnancov. Počas poistného obdobia sme nemali žiadne poistné udalosti (a plnenia), ktoré by sa plnili z predmetného poistenia.

Škodová komisia je pracovnou odbornou komisiou. Je stálym poradným orgánom riaditeľa organizácie pre posudzovanie prípadov škôd spôsobených zamestnancami organizácie. Škodová komisia rieši aj záležitosti ktoré nie sú predmetom tejto zákazy. Kvôli prebiehajúcim kontrolám a vyšetrovaniu presný opis škôd a sumy neuvádzame, nakoľko ich považujeme za interné informácie.

Odpoveď na otázku č.2 : - príloha č.1(excel)